

Студенты II курса факультета иностранных языков 1 ноября 2019 г. приняли участие в ежегодной Международной культурно-просветительской акции «Большой этнографический диктант», который прошел на одной из региональных площадок проведения диктанта – на факультете чувашской и русской филологии ЧГПУ им. И.Я. Яковлева.

Вопросы Большого этнографического диктанта были самые разнообразные: они затрагивали и общие сведения об этнических группах и национальностях, проживающих на территории нашей многонациональной страны, и вопросы культурного наследия и традиций народов России. Этнографический диктант написали и иностранные студенты, у которых он также вызвал большой интерес, так как участие в таких мероприятиях позволяет еще больше узнать о народах, населяющих Россию, и приобщиться к культуре нашей великой родины.

